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MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI 

CERCETĂRII 

 

 

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL VÂLCEA  

 

In atenția : doamnei/domnlui director și a profesorilor de științe socio-umane 

Referitor la : Desfășurarea etapei județene a Olimpiadei de  Științe socio-umane din 8 martie 

2026 

 

Olimpiada de științe socio-umane - etapa județeană- se va desfășura  în data de 8 martie 

2026,  la Seminarul Teologic Ortodox „Sf. Nicolae”  Râmnicu Vâlcea. 

Accesul elevilor în sălile de concurs se va realiza în intervalul orar 09.00-09.30,  pe 

baza cărții de identitate/carnetului de elev vizat pe anul școlar 2025-2026. Acordurile GDPR vor   

fi păstrate în școală de către profesorii îndrumători. 

Proba scrisă se desfășoară în intervalul orar 10:00-12:00, pentru învățământul 

gimnazial și 10:00-13:00, pentru învățământul liceal. 

Membrii comisiei de organizare vor fi prezenți în centrul de concurs la ora 07:45. 

Profesorii asistenți vor fi prezenți în centrul de concurs la ora 08:00. 

Profesorii evaluatori se vor prezenta la Seminarul Teologic Ortodox „Sf. Nicolae”  

Râmnicu Vâlcea, la ora 13.00. 

 

Afișarea rezultatelor 

Rezultatele inițiale vor fi afișate pe site-ul  unității de învățământ organizatoare și la 

avizierul acesteia în termen de 24 de ore de la finalizarea evaluării. 

 

Eventualele contestații și cereri de vizualizare a lucrării se depun fizic, la centrul de 

susținere a probei scrise a olimpiadei școlare, sau prin e-mail (la adresa: 

seminarvalcea@yahoo.com), luni 09.03.2026, în intervalul orar 10:00-13:00. 

Modelele cererii de vizualizare, respectiv, contestație se regăsesc în Regulamentul 

specific de organizare și desfășurare a Olimpiadei de științe socio-umane,  nr.24580/03.02.2026 

(Anexele 3 și 4), precum și în Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea 

etapei județene a Olimpiadei de științe socio-umane.  

Sunt admise contestaţiile în cazul în care între punctajul iniţial şi punctajul de la 

contestaţii există o diferenţă mai mare de 5 puncte. Contestaţiile sunt considerate admise 

atât prin creştere, cât şi prin scădere. Punctajele acordate de comisia de contestaţii sunt 

definitive. 

 

Criterii  de departajare 

După afișarea rezultatelor finale de după contestații, în situația existenței a cel puțin 

doi elevi care s-au clasat pe locul I la etapa județeană cu punctaje generale egale, în vederea 

stabilirii elevului cu drept de participare la etapa națională, se aplică criteriul de departajare 

reprezentat de punctajul superior obținut de unul dintre elevi la subiectul/itemul/cerința cu 

cel mai mare număr de puncte acordat, prin barem, la disciplina respectivă/anul de studiu 

respectiv. 
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În situația menținerii egalității după aplicarea acestui criteriu, următoarele criterii de 

departajare sunt constituite de punctajele superioare obținute de unul dintre elevi la 

subiectul/itemul/cerința cu al doilea cel mai mare număr de puncte acordat, prin barem, la 

disciplina respectivă/anul de studiu respectiv ș.a.m.d. 

Dacă egalitatea persistă și după aplicarea acestor criterii elevii vor participa la o probă 

de baraj. 

Calificarea la etapa națională 

Pentru etapa națională a olimpiadei de științe socio-umane  se atribuie câte un loc pentru 

fiecare disciplină fiecărui inspectorat școlar județean (IȘJ); punctajul minim obținut la etapa 

județeană/a sectoarelor Municipiului București este de 85 de puncte.  

La etapa naţională a olimpiadei de științe socio-umane se atribuie locuri suplimentare, 

finanțate de către Ministerul Educației și Cercetării, în ordinea descrescătoare a punctajelor 

obţinute conform clasamentului naţional realizat după finalizarea etapei județene/a 

sectoarelor Municipiului București şi calificarea participanţilor pe locurile prevăzute, după 

cum urmează – 23 de locuri pentru fiecare diciplină, în conformitate cu art. 20 alin. (5) din 

cadrul Normelor metodologice. Și în acest caz, pentru a participa la etapa națională pe locurile 

suplimentare este necesar ca punctajul minim obținut la etapa județeană/a sectoarelor 

Municipiului București să fie de 85 de puncte. 
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